
 

En la Heroica Ciudad de Córdoba, Veracruz de Ignacio de la Llave, 

siendo las 11:30 horas del día 20 de Agosto del año 2010, se reunieron en 

las instalaciones del Salón Central, ubicado en el edificio del Palacio 

Municipal de esta ciudad, los ciudadanos Ingeniero Juan Antonio Lavín 

Torres, Presidente Municipal; Lic. Vicente Montiel Alvarado, Síndico 

Único; Lic. José Manuel Solís Romero, Regidor Primero; Arq. Raúl 

Rodríguez Cánovas, Regidor Segundo; Ing. Guillermo Piña Mina, 

Regidor Tercero; L.A.E. Rossana Esperanza García Torio, Regidora 

Cuarta; Lic. Jesús Adán Castillo Durán, Regidor Quinto; Ing. Pedro 

Morgado Pérez, Regidor Sexto; Lic. María Luminosa Ameca Vázquez, 

Regidora Séptima; Prof. Alejandro Martínez Rebollar, Regidor Octavo; 

L.C.P. y A.P. María Isabel Garrido Amieva, Regidora Novena y C. 

Valerio Taurino Luna Ayala, Regidor Décimo; integrantes todos del 

Honorable Ayuntamiento Constitucional de la ciudad de Córdoba, se 

celebra en cumplimiento a los artículos 27 y 28 de la Ley Orgánica del 

Municipio Libre la CENTÉSIMA CUARTA Sesión de Cabildo, de 

conformidad al siguiente Orden del Día: 1. Lista de Asistencia. 2. Lectura 

y Aprobación del orden del día. 3. Lectura y Aprobación del orden del 

día. 4. Presentación de los estados financieros correspondientes del mes 

de Julio de 2010 y Corte de Caja. Análisis y Determinación. 5. Traslado 

de los Tratados de Córdoba del Archivo Municipal al Patio del Portal de 

Zevallos. Análisis y Determinación. El Mtro. Ernesto Raúl Barragán 

Name, en su carácter de Secretario, pasa lista de asistencia, comprobando 

que se encuentran reunidos todos los integrantes del H. Ayuntamiento, 

con lo cual se declara la existencia de Quórum para celebrar esta Sesión 
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de Cabildo. Pasando al 2do. punto del Orden del Día, el Secretario lee a 

los asistentes el Orden del Día y, sometido a votación, es APROBADO 

POR UNANIMIDAD. Al pasar al 3er. punto del Orden del Día, el 

Secretario somete a consideración el acta de cabildo anterior y, sometido 

a votación, es APROBADO POR UNANIMIDAD. Al pasar al 4to. punto 

del Orden del Día, relacionado con la Presentación de los estados 

financieros correspondientes del mes de Julio de 2010 y Corte de Caja;  

al estar en consideración de Cabildo es APROBADO POR MAYORÍA 

con ocho votos a favor, y cuatro abstenciones del Regidor Sexto, Ing. 

Pedro Morgado Pérez; de la Regidora Séptima, Lic. María Luminosa 

Ameca Vázquez; del Regidor Octavo, Prof. Alejandro Martínez Rebollar; 

y de la Regidora Novena, LCP. y AP. María Isabel Garrido Amieva. Se 

adjuntan Anexos. Prosiguiendo por el 5to. punto del Orden del Día 

referente al Traslado de los Tratados de Córdoba del Archivo Municipal 

al Patio del Portal de Zevallos; la Regidora Novena, LCP. y AP. María 

Isabel Garrido Amieva, expresa que ya se había sometido el traslado, 

nada más que en este momento lo que se está poniendo a consideración 

es que se dé la salida el día de hoy a las tres de la tarde por efectos de 

logística, contando con el resguardo de la Policía Municipal durante el 

tiempo que esté fuera. Y solicita al Alcalde, exponga la información que 

no se tenía, relativa al asunto; al tener el uso de la palabra el Presidente 

Municipal, Ing. Juan Antonio Lavín Torres, expresa que dicho sea de 

paso, se creó una comisión que organizara los festejos de Los Tratados de 

Córdoba del 24 de Agosto de 2010 y que en dicha comisión, entre otros, 

se encuentra la Regidora Novena, que tiene la comisión de actos cívicos, 
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y se coincidió en que se tenía que pedir la autorización a nuestro cuerpo 

colegiado, que es el Cabildo, y se tuvo la grata noticia de que el 

Gobernador del Estado, Lic. Fidel Herrera Beltrán, así como el Doctor 

Florescano Mayet, y el Secretario de Educación en Veracruz, Lic. Víctor 

Arredondo Álvarez estarán aquí a las dieciocho horas dando una 

conferencia magistral en cuanto al tema del Bicentenario. Y 

posteriormente, a las diecisiete horas, el Gobernador del Estado estará 

inaugurando la exposición Agroindustrial en donde Córdoba luce como 

la número uno a nivel nacional en la industria azucarera. Expresando que 

solicita que se apruebe dicho punto para enriquecer la conferencia que se 

celebrará con el libro más preciado de los mexicanos, en donde está 

documentado Los Tratados de Córdoba. Al estar en consideración del 

Cabildo es APROBADO POR UNANIMIDAD. Se adjuntan Anexos. No 

habiendo otro asunto que tratar con lo anterior, siendo las doce horas se 

da por terminada la presente sesión de cabildo, solicitando el secretario 

un espacio para la redacción del acta respectiva.- Rúbricas al calce y 

margen. 

Ing. Juan Antonio Lavín Torres 
Presidente Municipal 
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Ing. Guillermo Piña Mina 
Regidor Tercero  
 
 
 
Lic. Jesús Adán Castillo Durán 
Regidor Quinto 
 
 
 
 
Lic. María Luminosa Ameca 
Vázquez 
Regidora Séptima 
 
 
 
 
LCP. y AP. María Isabel Garrido 
Amieva 
Regidora Novena 
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LAE. Rossana Esperanza García 
Torio 
Regidora Cuarta 
 
 
Ing. Pedro Morgado Pérez 
Regidor Sexto 
 
 
 
 
Prof. Alejandro Martínez 
Rebollar 
Regidor Octavo 
 
 
 
 
C. Valerio Taurino Luna Ayala 
Regidor Décimo 
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Secretario del Ayuntamiento 
 
 
 


